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Ба
лл 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 1

1. 37.03.01 ПСИХОЛОГИЯ 10 31.20% 34.40% 34.40% 29.80% 53.20% 23.40% 42.30% 36.10% 21.60% 42.89% 26.30% 30.31% 49.10% 50.90% 53.69% 46.31% 57.78%

2. 38.03.01 ЭКОНОМИКА 25 28.60% 37.60% 33.80% 23.10% 42.90% 34.00% 39.80% 30.80% 29.40% 45.90% 29.78% 24.32% 44.89% 55.11% 51.36% 48.64% 49.83%

3. 38.03.02 МЕНЕДЖМЕНТ 20 18.90% 42.50% 38.60% 21.90% 45.32% 32.78% 45.10% 32.60% 22.30% 51.30% 25.90% 22.80% 48.70% 51.30% 62.18% 37.82% 52.36%

4. 40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 19 24.20% 45.00% 30.80% 24.63% 39.80% 35.57% 44.63% 32.21% 23.16% 50.36% 21.79% 27.85% 50.00% 50.00% 59.00% 41.00% 50.00%

5. 41.03.05 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ 3 19.56% 47.04% 33.40% 22.26% 50.14% 27.60% 38.40% 30.80% 30.80% 48.25% 28.96% 22.79% 45.64% 54.36% 57.12% 42.88% 47.30%

6. 42.03.02 ЖУРНАЛИСТИКА 3 19.40% 50.00% 30.60% 19.18% 51.02% 29.80% 40.30% 32.60% 27.10% 52.36% 28.90% 18.74% 52.30% 47.70% 63.40% 36.60% 49.83%

7. 48.03.01 ТЕОЛОГИЯ 6 30.80% 30.90% 38.30% 27.55% 38.25% 34.20% 41.35% 37.05% 21.60% 43.86% 28.07% 28.07% 46.32% 53.68% 58.24% 41.76% 52.31%

Всего (чел)

86 24.67% 41.06% 34.27% 24.06% 45.80% 31.05% 41.70% 33.17% 25.14% 47.85% 27.10% 24.98% 48.14% 51.86% 57.86% 42.14% 51.34%

Насколько Вы удовлетворены 
уровнем практической 

подготовки выпускников ИДНК?

Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускников 

ИДНК к адаптации?

Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами 

выпускников ИДНК?

Насколько Вы удовлетворены 
дисциплиной и 

исполнительностью 
выпускников ИДНК?

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Результаты анкетирования оценки 
удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки
выпускников ЧОУ ВО ИДНК

Раздел А «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ»

N п/п Код Направление подготовки
Приняло участие 
в анкетировании 

(чел)

Насколько Вы удовлетворены 
уровнем теоретической подготовки 

выпускников ИДНК?

Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускников 
ИДНК к самообразованию?

Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускника ИДНК, 

применять правовые основы в
профессиональной 

деятельности

Итог по всем направлениям подготовки:

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)
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2 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 1 2 1

42.22% 37.40% 29.94% 32.66% 25.90% 34.30% 39.80% 27.50% 43.60% 28.90% 53.60% 23.20% 23.20% 36.40% 39.80% 23.80% 40.83% 59.17% 45.89% 54.11% 48.91% 51.09% 45.30%

50.17% 42.30% 28.70% 29.00% 23.20% 40.00% 36.80% 23.78% 52.44% 23.78% 43.68% 29.40% 26.92% 38.32% 34.10% 27.50% 57.36% 42.64% 54.32% 45.68% 51.32% 48.68% 51.06%

47.64% 39.40% 40.10% 20.50% 25.54% 32.10% 42.36% 27.10% 39.50% 33.40% 40.10% 23.90% 36.00% 41.23% 30.26% 28.51% 54.39% 45.61% 60.30% 39.70% 47.33% 52.67% 50.29%

50.00% 45.00% 27.40% 27.60% 25.40% 24.60% 50.00% 27.60% 48.10% 24.30% 55.00% 22.16% 22.84% 40.18% 30.56% 29.26% 50.00% 50.00% 59.58% 40.42% 55.00% 45.00% 50.87%

52.70% 49.30% 21.80% 28.90% 21.89% 31.81% 46.30% 19.27% 51.43% 29.30% 52.30% 26.72% 20.98% 34.40% 28.63% 37.07% 56.98% 43.02% 54.21% 45.79% 53.16% 46.84% 58.13%

50.17% 51.36% 19.98% 28.66% 24.60% 23.10% 52.30% 28.60% 40.12% 31.28% 58.47% 20.23% 20.23% 45.29% 26.87% 27.84% 50.21% 49.79% 37.39% 62.61% 48.29% 51.71% 50.21%

47.69% 50.34% 25.00% 24.66% 19.69% 28.13% 52.18% 21.39% 45.54% 33.07% 43.20% 30.12% 26.68% 43.16% 30.98% 25.86% 44.68% 55.32% 48.31% 51.69% 52.31% 47.69% 51.72%

48.66% 45.01% 27.56% 27.43% 23.75% 30.58% 45.68% 25.03% 45.82% 29.15% 49.48% 25.10% 25.26% 39.85% 31.60% 28.55% 50.64% 49.36% 51.43% 48.57% 50.90% 49.10% 51.08%

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

 Насколько для Вас важен 
уровень теоретической 

подготовки выпускников ИДНК?

Насколько для Вас важен 
уровень практической 

подготовки выпускников ИДНК?

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)Количество ответов (%)

Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускника ИДНК, 

применять правовые основы в
профессиональной 

деятельности?

 Насколько Вы удовлетворены 
дополнительными знаниями и 
умениями выпускников ИДНК?

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Насколько для Вас важна 
способность выпускников к 
самообразованию ИДНК?

Насколько для Вас важна 
способностью

выпускника ИДНК, применять 
правовые основы в 

профессиональной деятельности?

Насколько для Вас важны дополнительные знания и 

Раздел Б «ВАЖНОСТЬ ПОЛУЧЕННЫХ ЗНАНИЙ И НАВЫКОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ»

Количество ответов (%) Количество ответов (%)Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Насколько важна для Вас 
способность выпускников ИДНК к 

адаптации?

Насколько важны для Вас
коммуникативные качества 

выпускников института?

Насколько для Вас важны 
дисциплина и 

исполнительность 
выпускников ИДНК?
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23.82% 30.88%

20.18% 28.76%

25.31% 24.40%

21.65% 27.48%

20.23% 21.64%

26.17% 23.62%

24.14% 24.14%

23.07% 25.85%

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Насколько для Вас важны дополнительные знания и 
умения выпускников ИДНК?

Количество ответов (%)


